

歯科衛生士テキスト 歯科麻酔学・全身管理学（第2版第2刷）

頁	訂正箇所	誤	正
29	右段 上から11行目	80%以下を閉塞性換気障害	80%以下を拘束性換気障害
29	右段 上から16行目	70%以下を拘束性換気障害	70%以下を閉塞性換気障害